

DALI RIBAO

2014年8月20日 星期三

第7971期 大理日报社出版(今日 8版)

农历甲午年七月廿五 国内统一刊号CN53-0011

邮发代号63-37

网址:http://www.dalidaily.com

艺术剧场(原 "蝴蝶之

中国建设银行

影院倾情回馈广大客户。

常年享受5折优惠。

持建行信用卡刷卡购票可

地址: 大理市下关幸福路 11号

梦"剧场)

电话: 0872-2170888

新闻热线:15087275888

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

www.ccb.com

州纪委发出通知

坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风

一步严明纪律,坚决刹住中秋国庆期间 公款送礼等不正之风。

《通知》要求,全州各级党委(党组) 和广大党员干部要进一步严明纪律,严 禁借节日之机用公款购买、发放、赠送 月饼和各种购物卡;严禁借节日走访或 以工作汇报名义用公款相互走访、送 礼、宴请;严禁以同乡会、校友会、战友 会等各种联谊活动名义用公款请客送 礼;严禁以各种名义借节日之机突击花 钱和违反规定滥发津贴、补贴、奖金、实 物;严禁公车私用、违规驾驶公车;严禁 借各种名义组织和参与用公款支付的 旅游度假和健身、娱乐等活动;严禁接

系的单位和个人的现金、有价证券、支 付凭证、贵重物品;严禁大操大办婚丧 喜庆等事宜和借机敛财。

《通知》强调,各级党委(党组)要积 极担负起党风廉政建设主体责任,结合 党的群众路线教育实践活动整改工作,紧 盯节日期间公款吃喝、旅游、送礼、奢侈浪 费等不正之风,对出现的问题敢抓敢管, 及时提醒、坚决纠正。领导干部特别是-把手,要以身作则、以上率下、从严律己 各级纪检监察机关要按照大理州《关于建 立干部作风监督检查长效机制实行明察 暗访常态化的规定》,加大执纪监督力度, 严查快处顶风违规违纪问题。

何华参加州政府办公室秘书一二科党支部专题组织生活会时强调以检查促整改以整改助提升

进一步发挥好办公室参谋服务作用

日,州委副书记、州长何华以普通党员 身份参加州政府办公室秘书一、二科党 支部群众路线教育实践活动专题组织 生活会并作指导

在认真听取支委负责人及支部党 员干部关于支委、个人对照检查发言之 后,何华就进一步提高支部党员干部综

扎实开展党的群众 路线教育实践活动 办公室服务中心工作水平,提出了四点 希望和要求:一要善于学习。要切实掌 握上情,深入学习中央和省的大政方针 和政策,提升政治理论素养和政策水 平。要进一步吃透下情,通过深入调 研、收集资料等方式,对全州的基本情 况和各项工作做到"心中有数"。要进 一步熟悉业务知识,提高办文、办事、 办会能力,提升服务群众、服务基层的 水平。要博闻强记,及时跟进学习新 知识、新技术、新观念,更新知识储备, 开阔视野和思路,培养创新思维和能 力。二要勤于思考。"学而不思则罔, 思而不学则殆",抓学习和工作切不能

义"和"形式主义"。要增强自主思维 能力,本着科学、求实的态度,善于透 过现象看本质,形成自己的见解。要 提高独立思考和分析能力,提升一分 为二分析矛盾、解决问题的统筹能力, 提高将理论转化为实践的工作能力, 真正把思考的成果和履行好参谋服务 职责有机结合起来。要坚持立行立 改,通过定期或专题性的总结评估,找 准问题,发扬成绩,不断完善提高。 要甘于奉献。要切实增强荣誉感和感 恩意识,增强工作动力。要主动接受锻 炼和考验,充分认识到承担高强度、高 标准的工作既是岗位的要求,也是个人

持奋发有为的精神状态,进一步发扬 "5+2"、"白加黑"的精神,甘于坐"冷板 凳"、做幕后英雄,带头苦干实干。四要 忠于职守。要立足岗位履好职,按照岗 位赋予的职责,一步一个脚印做好工 作。要心存敬畏转作风,始终对群众、 对岗位充满敬畏,强化自省、自律,按照 习总书记对秘书人员提出的"三个要" 和"五不"要求,不断加强自身修养,推 动工作作风转变,专心致志把自己的真 才实学用在履行岗位职责、提升优质服 务水平上。要坚持原则守纪律,树牢纪 律观念和保密意识。要大胆建言献策, 积极提出合理化意见建议。

何华会见嘉士伯啤酒集团 中国区首席执行官柯俊才一行

本报讯(记者 黑毅鹤) 8月18日下 设施建设有条不紊地推进中。该项目落 午,州委副书记、州长何华在龙山国际会议 中心会见嘉士伯啤酒集团中国区首席执行 官柯俊才一行,就大理啤酒有限公司年产 100万KL(一期50万KL)啤酒异地搬迁技 改扩建项目实施的相关情况进行会谈。

何华在介绍我州的基本情况后说, 目前,大理的发展具备了广阔的前景,面 临着新一轮对外开放的良好机遇,"一带 一路"的战略构想、"中孟印缅"经济合作 走廊建设对于云南乃至大理都是千载难 逢的发展机遇,大理将成为新一轮开放 格局的前沿,在云南省"昆瑞经济带"建 设和打造五大产业的发展战略中,独特 的区位优势让大理成为重要的区域增长 极。近年来,我州立足产业发展实际,在 做好传统产业升级改造的同时,将轻工 业,特别是以日用品、食品等为主的轻工 业制造作为扶持的重点之一,大理啤酒 产业的发展具有紧密依托中孟印缅新兴 市场的巨大优势,与省委、省政府产业发 展的战略契合,大理啤酒有限公司年产 100万KL(一期50万KL)啤酒异地搬迁 技改扩建项目目前进展十分顺利,配套

户大理是嘉士伯啤酒集团中国发展战略 的重大举措,具有非常广阔的市场前景, 我州愿与嘉士伯啤酒集团携手,全力以 赴地推进该项目的实施,希望相关职能 部门和企业加强沟通,完善协调机制促 进项目的顺利实施,解决好项目推进过 程中出现的问题,双方共同努力,确保该 项目明年6月建成投产。

会见中,柯俊才介绍了嘉士伯啤酒 集团的相关情况。柯俊才表示,中国是 嘉士伯啤酒集团重要的市场,销售额占 亚洲区的一半, 且增长十分迅速, 大理鸣 酒有限公司年产100万KL(一期50万 KL)啤酒异地搬迁技改扩建项目的实施 是市场需求使然,项目标准高,具备了很 高的技术含量,项目完成后,大理啤酒有 限公司将成为嘉士伯全球最大的啤酒生 产厂。嘉士伯啤酒集团将全力推进项目 实施,把最好的资源投入到项目建设中, 确保该项目明年6月建成投产。

州政府副州长程云川,州级相关部 门领导和大理市、大理创新工业园区管 委会相关领导参加会见。

州扶贫基金会举行 爱心助学捐款仪式 李雄出席并讲话

本报讯(记者 朱册 辛向东) 8月18日 下午,州扶贫基金会在下关举行爱心助学捐 款仪式。此次爱心助学活动共收到一批爱心 企业、爱心团体、爱心人士捐款42万余元,共 有204名家庭困难学子圆了大学梦

州委副书记李雄出席捐助仪式并讲话, 州人大常委会副主任、州工商联主席寇铸 勋,州政协副主席杨丽君,州关工委主任杨 宴君出席捐助仪式,州扶贫基金会会长杨信

李雄说,在新学期即将开学之际,州扶贫 基金会举行爱心助学捐款仪式,一批爱心企 业、爱心团体、爱心人士积极参与捐资助学。 奉献爱心、回报社会,充分体现了大家对家庭 困难学生的真情关怀、无私厚爱。这些爱心 和善举为一批贫困学生成长成才提供了有力 帮助,解了燃眉之急。李雄还代表州委、州政 府,向长期以来关心教育事业、捐资助学的各 位企业家和社会爱心人士表示衷心的感谢。

李雄希望州扶贫基金会继续发挥好爱心 助学的组织作用,筹集更多的资金、争取更大 的支持,让更多贫困学生圆梦;要严格按照有 关规定,把社会各界捐助的资金管理好、使用 好,使捐助的资金产生最大的社会效益,把爱 心助学行动开展得更好、更有成效。全社会 要进一步弘扬捐资助学的良好风尚,动员更 多的单位和个人参与到活动中来,共同为资 助贫困家庭子女顺利就学献上一片爱心,让 所有学子都能够在良好的氛围中幸福健康 地成长。受资助的学生要珍惜社会各界爱 心人士给予的资助,自强不息,志存高远,把 报恩之心、感激之情化为成才之志、发奋之 源,以只争朝夕的精神克服困难,勤奋学习, 增强本领,以优异的成绩报效祖国、回馈社 会、建设家乡。

李雄、寇铸勋、杨丽君等领导向捐款单位 和个人颁发了光荣匾和荣誉证书。受资助的 学生代表作了发言。



我州在全省率先推行"车辆 外廓尺寸自动测量系统"



巍山县庙街镇北桥村委会大厂村村民在葡萄种植大户戈文建地里打工采摘葡萄。近年来,巍山县大力调 整农业产业结构,以承包租赁、买断经营等形式盘活闲置土地、荒山、荒滩经营权,种植大户不断增多,用工需求 也随之大增,全县就地打工的农民在万人以上。 [通讯员 陆向荣 葛再金 摄影报道]

政治纪律容不得半点马虎

当前,一些地方政治制度和纪律 督促官员以平等的身份看待自己, 执行不严,政治纪律松懈,严重侵害 了党内民主,导致部分官员自我感觉 良好、脱离群众、私欲膨胀,甚至走上 违法犯罪的道路。政治纪律是从政 的铁规戒律,是党的组织大厦的根 基,执行政治纪律容不得半点马虎, 不能有一丝一毫的松懈

"上面松一分,下面松一尺" 执行政治纪律,首先必须坚持"严" 字当头,督促官员树立强烈的规矩 意识,讲认真、守纪律、懂规矩,敬 畏组织、敬畏人民、敬畏制度、敬畏 权力,时刻保持政治上清醒。其 律上不出格、不 次,必须坚决革除"特殊化"陋习, 打折。

以平等的制度和纪律来约束自己. 充分起好表率带头作用,维护制度 和纪律权威,消除纪律执行的"禁 区"。再次,要充分发挥好典型教 育作用。要加强党内监督,对官员 身上存在的苗头性、倾向性问题, 经常扯扯袖子、咬咬耳朵,提神醒

红线者,坚决处 理,绝不姑息,用 员在执行政治纪



大丽高速公路带动剑川快速发展系列报道②

木雕产品大量销往省外

□ 本报记者 苏云慧 见习记者 杨若兰 文/图

8月12日下午,沿着平坦的环湖公 路进入剑川县东南部剑湖畔的狮河 村,沿途阵阵"嗡嗡"的马达声始终伴 随着我们前行的脚步。觅声走入一个 院子,只见十余部机器正在飞速对操 作台上的木头进行雕花,不远处,几名 工人正在使用传统的雕刻工具不疾不 徐地打磨着木雕。

狮河村是剑川木雕的重要生产基 地,全村602户、2800多村民中就有578 户、1750多人从事木雕生产经营。据 剑川县狮河木雕工艺协会会长张月秋 介绍,狮河村木雕多采用自己绘制的 图案,做工精细、美观大方,极具白族 艺术风格。但长期以来,由于交通不 便、销路不通,剑川木雕产业始终发展 缓慢,销售地局限在州内和丽江、中甸 等地。直至2013年底大丽高速公路的 成功开通,剑川木雕产业甩掉负重已 久的交通包袱"轻装上阵",迎来发展 的新机遇。"大丽高速公路开通后,不 少河北、山东、浙江、广东等地的商人 都慕名前来考察订货,过去几年才能 遇到一次的外省商人,今年就来了七

八波。"张月秋的工厂去年一整年的销 售额约为500万元,今年仅上半年,就 已达到了300万元。

"除了销路扩大,大丽高速公路开 通以来,村里还多了一些专门制作旅 游小件的作坊。"张月秋介绍,过去狮 河村木雕从业者生产的都是格子门窗、 家具等大件物品。如今,随着越来越多 的外地游客涌入剑川,游客们更偏爱那 些小型、纯手工、精致的小摆件,狮河村 的一些手工作坊便调整产品结构,转为 生产旅游小件。弘川木雕作坊便是其 中一家,主人杨志给我们做了一个对 比:一幅纯手工雕刻的四件套木雕挂 屏,面积约有一平米,费时3个月,售价 为6800元;同样手工雕刻的一套六扇格 子门,面积大出5倍不止,时间花费更

长,售价却仅为8000元。 无独有偶,中国工艺美术大师段 国梁的古典木雕家具厂里,如今最好 卖的俨然是收藏级精品木雕和旅游小 件。"去年精品木雕的销售额约有七八 十万元,今年仅上半年就达到五六十 万。"段国梁说,前来购买的顾客中不

少是在旅游间隙顺道进来参观,购买 一些摆件、挂饰、手串之类的小件,这 些小物件每天的销售额能有几千元。 "再等一段时间,等剑川旅游进一步发 展,时机成熟之际,我们再根据市场风 向开发相应的产品。"面对大丽高速公 路开通带来的变化与机遇,段国梁如

是说。 据了解,剑川县是"中国木雕艺术 之乡",木雕工艺源远流长。近年来, 剑川县将传统的木器木雕民族工艺列 为支柱产业重点加以培植,制定了《剑 川县"十二五"木雕产业发展规划》。 不断夯实木雕产业发展基础,启动建 设狮河木雕文化产业园,打造一个集 木雕加工、销售、技艺传承、文化创意、 民俗旅游为一体的特色产业园区。大 力实施商标品牌带动战略,开展剑川 木雕原产地保护申报工作,加大剑川 木雕商标申报、品牌推介力度。强化 木雕从业人员职业技能,以县职业中 学为依托,先后举办木雕培训班15期, 培养专业技术人员1445人次。目前, 剑川县从事木器木雕行业人员达



随着大丽高速公路的修建,剑川木雕产业快速发展,剑川县狮河村青年杨 志选择留在家乡,依靠传统木雕手工技艺自主创业。

21800多人,约占全县总人口的十分之 一,有1500多家个体经营户、15家专业 生产厂家、34个品牌商标。剑川木器

木雕已形成建筑木雕、家具木雕、陈设 木雕、旅游工艺木雕4大类100多个品 种,2013年实现工业产值2.5亿元。



上登牌水泥 云南省名牌产品 云南省著名商标 大理州知名商标 通过ISO系列标准认证



中国好宽带 电信我信赖



云南红塔滇西水泥股份有限公司销售热线: (0872)2481666